
Referat af til skolebestyrelsesmøde

Tirsdag d. 29-08 -2023 kl. 16.30 — 18.30

Mødetafholdes på skolen i personalerummet

Afbud: Bettina, Sidsel, Jakob, elevrådet

Mette bød velkommentil Søren og alle præsenteredesig.

1. Nyt om ledelsessituationen på Stoholm Skole v. Konstitueret

skoleleder 5 min.

Bente og Søren orienterede om ledelsessituationen.

2. Høring omtilrettelæggelse af skolebusruter i skoleåret 2023/24v.

skoleleder; 10. min.
Ifølge bekendtgørelsen om befordring af elever i folkeskolen ”skal kommunalbestyrelsen indhente udtalelse om
ordningens nærmeretilrettelæggelse, herunder om ruter og opsamlingssteder, afgangstider og ventetider, fra de

bergrte skolebestyrelser.” i

Jeg vil derfor gerne bede jer om at sætte skolebuskørsel på dagsordenen på et bestyrelsesmøde,så vi kan få jeres
udtalelser senest onsdag den 30. august. Hvis der er udfordringer med at nå det inden den 30. august, så kontakt

@Kristine Hedegaard eller Ølben Lund Pedersen. Det er også dem høringssvareneskal sendestil.

Jeres udtalelservil derefter blive forelagt Børne- og Ungdomsudvalget på mødet den 20. september.

Skolen har ikke haft henvendelserfra forældre i forhold til skolebusruten. Skolebestyrelsen har

ingen bemærkningertil skolebusruter.

Vi undersøger, hvorfor der ikke er sat tider på hjemkørslen?

3. Håndtering af udfordringer i læringsmiljøet v. formanden; 15. min.
- Større tæthed i skolehjem samarbejdet.

Følgendeblev drøftet:

Tillid, kommunikation, åbenhed og synlighediforhold til kommunikation mellem skole og hjem.

Fokus på den godefortælling.

En fælles måde at kommunikere og orientere på - noget man som forældre ikke kan tagefejl af.

Hvordanfår vi skabt trygheden?

Hvordan og hvornår er det vikommunikerer.

Kunne skole/hjemsamarbejdet ændres mod mere kommunikation.

Hvordan føler mansig set og hørt?



Tættere forældre/lærere relation

Åbenhedeni snakken.

Hvadharvi af værktøjer?

Er de tydeligere nok?

Hvad kan manforvente?

Vigtigt, hvordan det kommerudatleve?

Hvordan kommerprincipper ud at leve både blandtforældre og i praksis på skolen.

Sannelaver et udkasttil en drøftelse på et kommende bestyrelsesmøde.

4. Gennemgangaf årshjulet v. formanden; 20. min.

Udsættes

5, Orientering om ny skole v. Skoleledelsen; 10. Min. .

Bente og Anette orienterede om nyskole

6. Orientering om skolens husorden og ordensregler v. Skoleledelsen; 10

min.
- Skolebestyrelsen orienteres om skolens ordensregler og husorden.

- Ordensreglerne fremvises pa mgdet.

HUSORDENPA
STOHOLM SKOLE 27

7. Skolebestyrelsens deltagelse i forældremøder v. formanden ;10 min.
- Dialogkort fra ADHD-foreningen eller trivsel pa spil dilemmaer.

Mette fremlagde dilemmaerog dialogkorttil brug på forældremøder. Opgaven gives fælles

og derefter en dialog i de enkelte klasser.

Det nye princip præsenteres på alle årgange

Det enkelte bestyrelsesmedlem aftaler med lærerteametiforhold til dagsorden.



8. Meddelelser fra:

a.
2

Formanden:

Nyt navntil det fælles samarbejde mellem bestyrelsernei Viborg Kommune. Det hedder
nu: Viborg forenede skolebestyrelser.

Flyer med opfordring til at alle udvalg bidragertil det fælles skolevæsen er uddelttil
politikere.
Der er landsmødefor skole/forældre i november. Muligheden er der, hvis nogenfra
bestyrelsen vil af sted og hente inspiration?

Skoleleder:

Der opstartes kompetenceudvikling for personalet på tværs i skolefællesskabet.
Der afholdes Skoleleder seminar, hvor Søren deltager

Elevrådet

Skolemøder/mødeleder:

SFO — 124 børn i SFO,25i klub. Der er planlagt forældrekaffe.



9. Nye dagsordenspunkter til kommende møder

- Skolerejser i overbygningen.

- gennemgangafårshjul

- kommunikation

- ordensregler/husorden

10. Eventuelt

11. Lukket punkt

Forplejning: Stoholm Skole

 


